

Retificação 2 – Termo de adesão UEMG – SISU 1º/2015

O Termo de Adesão – SISU 1º 2015 para a Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado como se segue:

Onde se lê:

UNIDADE DIAMANTINA (Diamantina, MG)


CURSO	GRAU	TURNO	ENTRADA
DIREITO	Bacharelado	Noturno	1º SEMESTRE

Leia-se:

UNIDADE DIAMANTINA (Diamantina, MG)

CURSO	GRAU	TURNO	TOTAL DE VAGAS
DIREITO	Bacharelado	Noturno	2º SEMESTRE

Belo Horizonte, 02 de Fevereiro de 2015.


Renata Nunes Vasconcelos

Pró-Reitoria de Ensino